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Klasyczna pasmanteria to niezwykle efektowny sposób dekoracji mebli, poduch, wałków oraz takich dodatków wnętrzarskich jak zasłony, kotary czy obrusy. Wyraziste kolory i formy oraz charakterystyczny połysk sprawiają, że może towarzyszyć najbardziej zdobnym tkaninom: żakardom, adamaszkom, welurom czy gobelinom. Wyrafinowane tekstylne detale znakomicie dopełniają stylowe wnętrza o czym świadczy sesja zdjęciowa pasmanterii Elegance  firmy Dekoma, zrealizowana we wnętrzach poznańskiego Zamku Cesarskiego.
Neoromański zamek powstał na rozkaz ostatniego cesarza niemieckiego i króla Prus, Wilhelma II, a jego projektantem był Franz Schwechten, architekt znany z tworzenia historyzujących, stylizowanych budowli. Mimo, że to jeden z najmłodszych europejskich zamków (budowę zakończono w 1910 roku) to liczne nawiązania do stylu romańskiego, bizantyjskiego, a nawet mauretańskiego przenoszą zwiedzających w czasie do znacznie odleglejszej przeszłości. Szczególne wrażenie robią monumentalne klatki schodowe i Sala Tronowa. Marmurowe posadzki i schody, kamienne kolumny i płaskorzeźby, drewniane boazerie – to wnętrza godne cesarskiego majestatu. 
To właśnie tutaj odbyła się najnowsza sesja zdjęciowa firmy Dekoma, której przedmiotem była kolekcja pasmanterii Elegance. Autor sesji, Cezary Hładki, umiejętnie wykorzystał grę światła i cienia pokazując zarówno piękno tkanin, jak i towarzyszących im taśm, frędzli, chwostów czy sznurów. Wpadające przez zamkowe okna światło rysuje jasne plamy na posadzkach, wydobywa połysk metalicznych nici i wiskozowych włókien, podkreśla wyraziste, klasyczne kolory, takie jak granat, czerwień, ciemna zieleń czy złoto. Poduszki piętrzą się na fotelach, schodach i parapetach, zasłony zwieszają się pod własnym ciężarem, sznury z chwostami oplatają kolumny - stylizacja sesji przygotowana przez Małgorzatę Bernady podkreśla dekoracyjność pasmanterii. Różnorodność wzorzystych tkanin i pałacowy charakter wnętrz dopełniają się znakomicie - bogate tekstylne zdobienia są jak najbardziej na miejscu.
Na zdjęciach zobaczymy aranżacje odpowiadające wszystkim 10 wariantom kolorystycznym pasmanterii Elegance, a są to biel, szampan, krem, złoto, stare złoto, głęboka czerwień, granat, zieleń, ciemny brąz i czerń. Fotograficzne zbliżenia pokazują harmonię kolorów i precyzję krawieckiego rzemiosła. Pałacowy przepych i rozmach przypominają miejsce powstania dodatków Elegance: Włochy oraz włoskie bogactwo zabytkowych, monumentalnych budowli.
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